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I skupina zadataka
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. Napisi ; u obliku decimalnog broja! ~ : N . SIS

. Naznac¢i produkt sume i diferencije dvaju brojeva a i bl

P,

. Izrazi 7 m u kilometrima! 1 m= km

. Nagnati formulu za izraCunavanje plostine svakog trokuta!

Dopuni reenicu!

U svakom pravokutnom trokutu zbroj kvadrata duljina kateta jednak je kvadratu duljine
. Koliki je opseg kvadraia kojemu je dijagonala duga V2 cm?

. Kolika je ploStina trokuta &iji su vrhovi A(3, 2), B(0, 0) i C(3, 0)?
. Ako se iz 8 kp brasna dobijc 10 kp kruha, koliko ¢e se kp kruha dobiti iz 12 kp brasna?
Dopuni re¢eniou: Dvije se veliine x i ¥ obrnuto proporcioanine ako jenjihov . stala;,

Od 50 ispaljenih metaka strijelac je imao 40 pogodaka. Koliki je postotak pogodaka?

Rijedi ove jednadibe:

a) 0,1 x =01 ol e
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I1 skupina

1. Zadani su skupovi

1 I
B ={x{x=23%adp, pE;— I 57y 133-”

Da li je B ¢ A?
)
2. Konstruiraj trokut. Zadano je: ¢ 1. , B (L je teziSnica kojoj pripada vth C) ¢ = 8, .= 5, § = 6iF.

Kolika je najmanja duZina teziSnice f. da zadatak ima barem jedno rjedenje?

¢. Suma Eetiri pribrojnika iznosi 2. Odredi te pribrojuike ako je drugi pribrojnak vedi od prvoga za 15 treéi
pribrojnik veéi od drugoga za 2, a éetvrti vedi od tredeg za 55!
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TOCNT ODGOVORI I NACTIN BODOVAKIA ZADATARA

EVALIFIKACTIJBKCG NADJECANS

SXOLA, 10.TRAVKJA 1976.

FRVA SXUPINA
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Za sveki previirr rijeSeni zadetsk po jedsn bod.

SVEGA 20 BODOVA
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DRUGA SIJPINA
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2. Ekicsa i
Konatrukedi ja _ 2
Oznsfavanje trokuts 1

Puljina najkrace tezZiBnice ked postoji Jjedno

rijesanje je 2y 3 2
7
2. Fostavljanje JjednadZbe

4+ +1;50+x+L,5+2+x+1,5+2+5,5=2 2
Rijedavarje 1
Rjefenjc 1
Cdredjivanje drigog pribrojniks il
Odredjivenje treceg pribrojniks bl
Odredjivenje cetvrbog pribrojniks ]
7

UKUPAN BROJ BODOVA (I + II) : 40
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